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LEGENDA:
1). nawierzchnia jezdni z kostki betonowej gr. 8 cm (szara)

2). podsypka cem.-piaskowa (1:4) gr. 4 cm

8). ława betonowa z bet. C12/15 gr. 15 cm

7). krawężnik betonowy o wymiarach 15/30 cm

10). ława betonowa C 12/15 grub. 10 cm
9). obrzeże betonowe o wym 6/20 cm

3). podbudowa z mieszanki kruszywa łamanego o uziarnieniu 0/31,5 gr. 20 cm
4). warstwa odsączająca z pospółki gr. 15 cm  

2a). podsypka cem.-piaskowa (1:4) gr. 5 cm

5). nawierzchnia chodnika z kostki betonowej gr. 6 cm (grafit)
6). podbudowa z mieszanki kruszywa łamanego o uziarnieniu 0/31,5 gr. 10 cm

7a). krawężnik betonowy najazdowy o wymiarach 15/22 cm

1a). nawierzchnia zjazdu  z kostki betonowej gr. 8 cm (czerwona)
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1b). ściek przykrawężnikowyz kostki betonowej gr. 6 cm (grafit)


